C/ 128 SC 7.1.6 P 109 L 41 # 1 C/ 127 SC 127.2.6.2.4 P 87 L 44 # 4 McDermott, Thomas Fujitsu Fujitsu Laubach, Mark Broadcom Limited
Comment Type ER Comment Status D Comment Type E Comment Status D
The cluase deals with common mode output return loss, but references differential output return loss in line 41, and the titel of figure 128-5 on page 110. SuggestedRemedy Un-needed arrow head, remove. For consideration: some of the state boxes look like unaligned separate lines, rather the graphic box. Suggestion: make the corners look better aligned regardless of how dra
On page 109 line 41 - change 'differential mode' to 'common mode'. Page 110 line 23 - change 'differential mode' to 'common mode' in the figure title
Proposed Response Response Status W As per comment. PROPOSED ACCEPT.
Proposed Response Response Status W
C/ 30 SC 30.6.1.1.5 P 30 L 38 # 2 PROPOSED ACCEPT.
Laubach, Mark Broadcom Limited C/ 127 SC 127.2.6.2.4 P 88 L 7 # 5
Comment Type E Comment Status D Laubach, Mark Broadcom Limited
Editing instruction: suggest changing "in after" to "after". Same for line 45 Comment Type E Comment Status D
SuggestedRemedy As per comment. Many of the line "corners" are not graphically aligned in this figure that should be align better. Also, seeing lines running into state boxes that should be "move behind" or sir
Proposed Response Response Status W SuggestedRemedy PROPOSED ACCEPT. As per comment.
C/ 127 SC 127.2.6.2.3 P 82 L 9 # 3 Laubach, Mark Broadcom Limited Broadcom Limited Proposed Response Response Status W
Comment Type E Comment Status D C/ 128 SC 128.10.4.1 P 115 L 53 # 6
Line 9: the "D" goto box is colliding with the text below it. Provide more separation. Laubach, Mark Broadcom Limited
Line 10: There is a dashed box colliding with the text "assert_lpidle * TX_OSET.indicate". Can you fix so that the lines do not overwrite the text? Also, should be consistent with the Comment Type E Comment Status D
"D" transition next to it, both have dashed boxes or both do not. Line 53: "NOTE—Transitions B and C are only required for the EEE capability." is colliding with the figure caption. Need more visual separation.
Line 5: align bottom of arrows, move right most arrow a little more right.
Line 15: arrow is entering state box, should just be touching. Line 42: why is there a dashed box around the "B" entry state machine, but not a similar As per comment.
box around the "D" entry state machine? Make box use consistent. Proposed Response Response Status W
SuggestedRemedy PROPOSED ACCEPT.
As per comment.
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.

Comment ID 6

C/ 130 SC 130.10.4.2 P 150 L 53 # 7 Laubach, Mark Broadcom Limited Broadcom Limited # 7 1	C/ 130A SC 130A.3.2.2 P 209 L 53 # 1 Laubach, Mark Broadcom Limited Broadcom Limited # 1
Comment Type E Comment Status D The bottom horizontal line of the table is missing. It needs to be there.	Comment Type E Comment Status D Orphan subtitle. Keep with next few lines.
SuggestedRemedy As per comment.	SuggestedRemedy As per comment.
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/ 128A SC 128A.3.2.3 P 170 L 11 # 8 .aubach, Mark Broadcom Limited	C/ 130A SC 130A.3.2.2 P 211 L 13 # 12 Laubach, Mark Broadcom Limited Image: Comparison of the second sec
Comment Type E Comment Status D	Comment Type E Comment Status D
The alignment of box corners, lines, and arrows could be improved. Arrow heads in the	Right side of box is missing. Fix.
same diagram should most often be the same size. In many figures, text is uncomfortably close to lines, boxes, and the figure caption. Generally, I like to be specific for page and	SuggestedRemedy
line, but after getting through the entire doc some over all neatening might be nice (yes, I	As per comment.
know it might be considered time consuming)	Proposed Response Response Status W
Suggested Remedy	PROPOSED ACCEPT.
Suggested, as per comment.	CI 130A SC 130A.3.4 P214 L10 # 13
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Laubach, Mark Broadcom Limited
C/ 130A SC 130A.2 P 204 L 10 # 10	Comment Type E Comment Status D Adjust column size to avoid breaking "s" of "Units" onto separate line.
Laubach, Mark Broadcom Limited	SuggestedRemedy
Comment Type E Comment Status D	As per comment.
Line 10 and 25. Text is running into lines. Maintain slightly larger visual separation to avoid collision.	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
Almost same for Figure 130A–5 on Page 205.	C/ 1 SC 1.4.74aa P 26 L 25 # 14
Suggested Remedy	Hajduczenia, Marek Charter Communicatio
As per comment.	Comment Type E Comment Status D
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	"IEEE Std 802.3bs™-201x" is not marked as Amendment 8
	SuggestedRemedy
	Add "Amendment 8—" ahead of "This amendment includes changes to IEEE Std 802.3- 2015 and adds Clause 116 through Clause 124" statement
	Proposed Response Response Status W
	PROPOSED ACCEPT.
YPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/	general Comment ID 14 Page 2 of 34

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 14

Page 2 of 34 9/14/2016 8:48:44 AM

C/ 45 SC 45.2.3.7a P 35 L 15 # 15 Hajduczenia, Marek Charter Communicatio Charter Communicatio Environmentation Environmentation	C/ 45 SC 45.2.7.12 P 38 L 38 # 19 Hajduczenia, Marek Charter Communicatio 19
Comment Type E Comment Status D Rows in Table 45–124a modified (added) by this project are not marked in underline	Comment Type E Comment Status D Rows in Table 45–209 modified (added) by this project are not marked in underline
SuggestedRemedy Mark rows for bits 3.9.3 and 3.9.2 Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	SuggestedRemedy Mark rows for bits 7.48.15 and 7.48.14 Similar changed in Table 45–211aa and Table 45–211ab Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
CI 45 SC 45.2.3.9a P 36 L 7 # 17 Hajduczenia, Marek Charter Communicatio Comment Type E Comment Status D Rows in Table 45–125a modified (added) by this project are not marked in underline SuggestedRemedy Mark rows for bits 3.21.8, 3.21.7, and 3.21.6:3 - they are being added Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	C/ 128A SC 128A.3.1 P 164 L 1 # 21 Hajduczenia, Marek Charter Communicatio Comment Type E Comment Status D Table 128A-1 uses "max." and "max" - which is it supposed to be? SuggestedRemedy Please use "max." consistently. The same goes for "min." Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. V V V V V
CI 45 SC 45.2.3.14.3 P 37 L 43 # 18 Hajduczenia, Marek Charter Communicatio Comment Type E Comment Status D Please make sure that "/" is not used for hyphenation SuggestedRemedy Alternatively, place a forced line break ahead of: "5/10/25/40/100GBASE-R" to make sure that designators are not broken across lines Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Cl 128A SC 128A.3.2 P 167 L 24 # 22 Hajduczenia, Marek Charter Communicatio Comment Type E Comment Status D no need to break the line in "See Equation (128A-2)" statement - extend the size of Value column and shrink the Parameter column to compensate. Also, extend the size of Units column to make sure "s" is not forced into line 2. Also, add "-" in Units column where no units are present / needed SuggestedRemedy Per comment- there are multiple tables in the draft that need the associated change. Please make sure all tables have "-" in Units column where no units are needed / defined. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. ************************************

Comment ID 22

C/ 128A SC 128A.4.2.2 P 175 L 42 # 24 Hajduczenia, Marek Charter Communicatio	Cl 128C SC 128C.3 P 185 L 50 # 27 Hajduczenia, Marek Charter Communicatio
Comment Type E Comment Status D I do not think 802.3cb will be published in 2016.	Comment TypeEComment StatusDMissing space in "100± 10%." - make sure "±" symbol has always spaces around it
SuggestedRemedy Please change all references to "802.3cb-2016" to "802.3cb-201x"	SuggestedRemedy Per comment
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/ 128ASC 128A.4.4P 176L 16# 25Hajduczenia, MarekCharter Communicatio	C/ 128DSC 128D.1.2P 193L 50# 28Hajduczenia, MarekCharter Communicatio
Comment Type E Comment Status D We do not use "E" based description for BER very often	Comment Type E Comment Status D text in lines 50-54 is shown in italics, but it is not part of the equation.
SuggestedRemedy Change "BER < 10E-12" to proper format as seen in 128A.1.1	SuggestedRemedy Please apply proper text tyle Simialr problem on page 196, lines 50-52; page 202, line 54 Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
	C/ 128D SC 128D.2.3 P 196 L 31 # 29 Hajduczenia, Marek Charter Communicatio
C/ 128B SC 128B.4.4.2 P 183 L 44 # 26 Hajduczenia, Marek Charter Communicatio	Comment Type E Comment Status D
	Tables are usually centered SuggestedRemedy
We do have a special symbol for ">=" please see the front matter and table of symbols	I ables are usually centered SuggestedRemedy Please center Table 128D-1
	SuggestedRemedy
We do have a special symbol for ">=" please see the front matter and table of symbols SuggestedRemedy Please replace all instances of ">=" with appropriate symbol. The same goes for "<="	SuggestedRemedy Please center Table 128D-1 Proposed Response Response Status W
We do have a special symbol for ">=" please see the front matter and table of symbols SuggestedRemedy Please replace all instances of ">=" with appropriate symbol. The same goes for "<=" See IG3 for proper symbols Proposed Response Response Status W	SuggestedRemedy Please center Table 128D-1 Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. Cl 130A SC 130A.3.1.1 P 206 L 37 # 31
We do have a special symbol for ">=" please see the front matter and table of symbols SuggestedRemedy Please replace all instances of ">=" with appropriate symbol. The same goes for "<=" See IG3 for proper symbols Proposed Response Response Status W	SuggestedRemedy Please center Table 128D-1 Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. C/ 130A SC 130A.3.1.1 P 206 L 37 # 31 Hajduczenia, Marek Charter Communicatio Comment Type E Comment Status D

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Page 4 of 34

9/14/2016 8:48:44 AM

C/ 1 SC 1.4.74aa	P 26	L 21	# 32	C/ 00	SC 0	P 26	L 35	# 33
Anslow, Pete	Ciena			Anslow, Pete		Ciena		
comment Type E C	comment Status D			Comment Typ	be E	Comment Status D		
The first two editing instruct There is no need to say "in There is no need to say "ar amendment. The list of definitions is inco "5GSEI" should be after "50 SuggestedRemedy Change the first editing inst	"subclaus Cross ref Cross ref should be <i>SuggestedRe</i> Scrub the This mea	se" or "Anne: erences to it erences to o e text with the emedy e entire draft ns making a	ther parts of the 802.3 standa " unless they are to the first I ems in the P802.3cb draft shi ther parts of the 802.3 standa e character tag "External" app according to the principles ou t least the following changes:	evel heading. buld be live hyper rd that are not in lied. ttlined in the com	links. the P802.3cb draft ment.			
1.4.74a 2.5GBASE-T (as in Change the second editing 2.5GPII, 2.5GSEI, 5GBASE by IEEE Std 802.3bz-201x) Add a new editing instructio 5GSEI after 1.4.74b 5GBAS Re-number "5GSEI" to be 7 roposed Response R PROPOSED ACCEPT.	instruction to: "Insert the E-KR, and 5GBASE-R, a as follows:" In before the definition fo SE-T (as inserted by IEE	e five new defini after 1.4.74a 2.5 or "5GSEI": "Inse	tions for 2.5GBASE-X, GBASE-T (as inserted ert the new definition for	Page 34 I Page 34 I Page 34 I Page 34 I character Page 53 I with the c Page 63 I Page 63 I Page 63 I Page 63 I Page 63 I Page 64 I Page 78 I Page 78 I Page 125 Page 125 Page 125 Page 126 Page 137 Page 137 Page 137 Page 140 should all Page 147 Page 149 Page 149 Page 149 Page 149 Page 149 Page 149 Page 149 Page 149 Page 149	line 7, "70.6. line 37, "45.2 lines 38 to 4 tag "Externa lines 17, 18, character tag line 10, "128 line 44 "Clau line 45, "clau" applied line 28, "Clau" line 30, "Clau" line 30, "Clau" line 30, "Clau" line 47, "Clau" line 47, "Clau" line 47, "Clau" line 47, "Clau" line 47, "Clau" line 47, "Clau" line 48, "sub line 11, "Clau" line 47, "Clau" line 42, "Clau" line 47, "Clau" line 5, 22, line 47, "13 line 14, "Clau" line 50, "92 line 14, "Chau"	and 19 "Clause 49", "Clause "External" applied A" and "130A" should be hype se 36" should be text with the ise 35" should be "Clause 35" use 127.2.4.2" should be "127 juse 127.2.4.2" should be "127 ause 51.2" should be "51.2" ause 51.2" should be "51.2" ause 51.8" should be 51.8" .9" should be text with the cha use 49" should be text with the clause 130.6.5" should be "1 to 35, and 53, "Annex 31B", ' should all be cross-reference ause 78" should be a cross-ref and 23, "Table 130-4", "Equa ferences d 30, "Equation (130-5)", and 0.7.2.1" should be a cross-ref 36, "Clause 130" should be a ause 21" should be text with the .8.3.7" should be text with the nex 128C.4.2" should be "126 <i>Response Status</i> W	racter tag "Extern 3", "126.3.7.3" sh 49", and "Clause erlinks e character tag "f and text with th 7.2.4.2" 7.2	nal" applied ould all be text with the 82" should all be text External" applied e character tag nal" applied "External" applied ss-reference ble 130-2", "Table 130- d "Equation (130-5)" 6)" should both be in both places "External" applied

Comment ID 33

C/ 30 SC 30.3.2.1.2		L 19	# 34	C/ 30 SC 30.6.1.1		L 38	# 36
nslow, Pete	Ciena			Anslow, Pete	Ciena		
Comment Type E	Comment Status D			Comment Type E	Comment Status D		
5GBASE-T entries were	in 30.3.2.1.2 and 30.3.2.1.3 e inserted by IEEE Std 802.3 se number in the second ed	3bz.		The entries for 2.5GE by .3bz. "in after the entry" do	BASE-T and 5GBASE-T were esn't make sense.	not modified by .	3bz, they were inserted
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy			
"Insert the following new for 2.5GBASE-T (as ins	ructions in 30.3.2.1.2 to: w entry in "APPROPRIATE s serted by IEEE Std 802.3bz-	201x)".	-	In the two editing inst change "in after the" change "as modified			
for 5GBASE-T (as inse Change the editing inst	w entry in "APPROPRIATE s rted by IEEE Std 802.3bz-20 ructions in 30.3.2.1.3 to:	01x)".		Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W T.		
for 2.5GBASE-T (as ins "Insert the following new	w entry in "APPROPRIATE serted by IEEE Std 802.3bz- w entry in "APPROPRIATE std 802.3bz-20 rted by IEEE Std 802.3bz-20	201x)". SYNTAX" in 30.3		C/ 45 SC 45.2.1 Anslow, Pete	P 31 Ciena	L 16	# 37
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W	- /		Comment Type E There are two registe	Comment Status D		
				SuggestedRemedy			
C/ 30 SC 30.5.1.1.2		L 10	# 35	In the editing instruct	ion change: "name of the reg	ister" to "names o	f the registers"
Anslow, Pete	Ciena			Proposed Response	Response Status W		
Comment Type E	Comment Status D			PROPOSED ACCEP	Т.		
	E-T was not modified by .3b be placed below "5GBASE-		by .3bz.	C/ 45 SC 45.2.1.1	I.5 <i>P</i> 31	L 31	# 38
SuggestedRemedy				Anslow, Pete	Ciena		
	ctions, change "as modified struction, change "2.5GBAS			Comment Type E Editing instructions s	Comment Status D hould be specific as to the loc	ation of the modi	fication and should not
Proposed Response	Response Status W			try to capture the cha			
PROPOSED ACCEPT.				SuggestedRemedy Change the editing in	struction to: "Change the sec	ond sentence of 4	45.2.1.1.5 as follows:"
				Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W		

Comment ID 38

Cl 45 SC 45.2.1.6 Anslow, Pete	<i>P</i> 31 Ciena	L 48	# 39	C/ 45 SC 45.2.1.14c.a Anslow, Pete	<i>P</i> 33 Ciena	L 12	# 42
Comment Type T Most other entries in t	Comment Status D his table end "PMA/PMD", e.g	I. "10GBASE-KR	PMA/PMD"	Comment Type E Comment Type E Comment Type E	omment Status D n the editing instruction	I.	
0	R" to "5GBASE-KR PMA/PMD (X" to "2.5GBASE-KX PMA/P			SuggestedRemedy change "by IEEE 802.3bz-2 Proposed Response Re	01x)as" to "by IEEE Sto sponse Status W	d 802.3bz-201x) a	as"
Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W			PROPOSED ACCEPT.			
C/ 45 SC 45.2.1.7 Anslow, Pete	.4 <i>P</i> 32 Ciena	L 6	# 40	C/ 45 SC 45.2.1.88 Anslow, Pete	P 33 Ciena	L 32	# 43
Comment Type E	Comment Status D is garbled in 45.2.1.7.4, 45.2.	175 and 4521	8	Comment Type E C "." missing from the end of t	omment Status D he sentence.		
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy Add "."			
In the editing instruction "IEEE802.3-201x Std "IEEE Std 802.3bz-20		and 45.2.1.8 cha	nge:	Proposed Response Re PROPOSED ACCEPT.	sponse Status W		
Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W			Cl 45 SC 45.2.3.7a.a Anslow, Pete	P 35 Ciena	L 34	# 44
C/ 45 SC 45.2.1.1	4c P 32	L 50	# 41	Comment Type E C	omment Status D		
Anslow, Pete	Ciena			There is no editing instruction	on for 45.2.3.7a.a or 45.	.2.3.7a.b.	
Comment Type E	Comment Status D	17. aan ha fa	d	For the moment, assume th on page 34, line 52. If P802			
5	needs to state where Table 4 of the new rows in the table (v			SuggestedRemedy			
"change" editing instru	uction) it is simplest to make th			Add the editing instruction: " inserted by IEEE Std 802.3b		45.2.3.7a.b befor	e 45.2.3.7a.1 (as
SuggestedRemedy	struction to: "Change the row f	or 1 01 15.0 in T	able 45 17c (ac		sponse Status W		
	802.3bz-201x) as follows (unc			PROPOSED ACCEPT.			
Proposed Response	Response Status W	5	,				
PROPOSED ACCEP	'						

Cl 45 SC 45.2.7.2.* Anslow, Pete	1 <i>P</i> 38 Ciena	L 28	# 46	C/ 69 SC 69.1. Anslow, Pete	1 <i>P</i> 43 Ciena	L 16	# 50
need two "or"s SuggestedRemedy Remove the first of the		α, or 10GBASE-κ	'X4 PMAs" doesn't	SuggestedRemedy	Comment Status D 2.5Gb/s" and comma missing in 's" and add comma after "25 Gb Response Status W		25 Gb/s" on line 17
Proposed Response PROPOSED ACCEPT Cl 45 SC 45.5.3.1	Response Status W	L 28	# 48	PROPOSED ACC	P 47	L 46	# [51
Anslow, Pete	Ciena	220	<i>m</i> +0	Anslow, Pete Comment Type E	Ciena Comment Status D		
Comment Type T In item MM124, Status "5GKR:M" SuggestedRemedy	Comment Status D "2.5GKX:M 5GKX:M KX:M K	X4:M KR:M", "50	GKX:M" should be	Since underline is Same issue for the IEEE Std 802.3by-	used to show the changes, this last second editing instruction in 73 2016 is now published. nstruction for 73.6.4, "paragraph	6.6.4.	
Change "5GKX:M" to "	5GKR:M"			SuggestedRemedy			
Proposed Response PROPOSED ACCEPT Cl 45 SC 45.5.3.6	Response Status W	L 35	# 49	by IEEE Std 802.3 Change the secon (as modified by IE	instruction for 73.3 to: "Change by-2016) as follows:" d editing instruction for 73.6.4 to EE Std 802.3by-2016) as follows	: "Change the thi	rd paragraph of 73.6.4
Anslow, Pete	Ciena	L 33	# 49	Proposed Response	nstruction for 73.6.4, change "pa Response Status W	aragraphs to par	lagraph
Comment Type E	Comment Status D struction for items "*2.5GX" o	r "*5GR"		PROPOSED ACC	,		
SuggestedRemedy	ion for items "*2.5GX" and "*5			C/ 73 SC 73.7. Anslow, Pete	Ciena	L 52	# 52
Proposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W				Comment Status D used to show the changes, this	has to be a "char	nge" editing instructior
[Editor's note: add "Chable below (unchanged row	ange the following PCS row b s not shown):"	y adding 2.5GX	and 5GX as shown	SuggestedRemedy Change the editing	instruction to: "Change 73.7.4.	1 as follows:"	
				Proposed Response PROPOSED ACC	Response Status W		

Comment ID 52

<i>Cl</i> 78 <i>SC</i> 78.1.1 Anslow, Pete	P 53 Ciena	L 19	# 54	C/ 125 SC 12 Anslow, Pete	5.3 P 58 Ciena	L 10	# 57
Comment Type T Co The base text says "Addition Where "these PCS types" an Now the text has been change	e the Clause 49 PCS, 0	Clause 107 PCS,	and Clause 82 PCS.	The editing instr to describe the	E Comment Status L uction does not match the cha changes in detail).		ble (and it should not try
from the list.				SuggestedRemedy	nge Table 125-3 as follows:"		
SuggestedRemedy				Proposed Response	5	M	
Add the Clause 107 PCS to 1				PROPOSED AC		•	
	sponse Status W						
PROPOSED ACCEPT.				C/ 127 SC 12 Anslow. Pete	7 P 59 Ciena	L 1	# 58
C/ 125 SC 125	P 55	L 8	# 55	,		`	
Anslow, Pete	Ciena				E Comment Status D ng instruction for Clauses 127		
)	omment Status D			SuggestedRemedy			
Clause 125 is not in IEEE Sto amendments that precede 80 However, there are 9 editing	02.3cb.			Add a new editi	ng instruction above the heading sponding new Annexes 127A		nsert new Clauses 127
			······································				
inserted by IEEE Std 802.3b This problem was encounter and the solution adopted dur	ed by the IEEE Std 802 ing publication was to a	add: "Note that Cl	lause 91 was	Proposed Response PROPOSED AC		V	
This problem was encounter and the solution adopted dur introduced by IEEE Std 802.	ed by the IEEE Std 802 ing publication was to a	add: "Note that Cl	lause 91 was		CEPT.	V L 39	# 59
This problem was encounter and the solution adopted dur introduced by IEEE Std 802. SuggestedRemedy	ed by the IEEE Std 802 ring publication was to a 3bj-2014." before the fi	add: "Note that Cl rst heading for Cl	lause 91 was ause 91.	PROPOSED AC	CEPT.		# [59
This problem was encounter and the solution adopted dur introduced by IEEE Std 802.	ed by the IEEE Std 802 ring publication was to a 3bj-2014." before the fi	add: "Note that Cl rst heading for Cl	lause 91 was ause 91.	PROPOSED AC Cl 127 SC 12 Anslow, Pete	ССЕРТ. 7.7 Р 95	L 39	# 59
This problem was encounten and the solution adopted dur introduced by IEEE Std 802. SuggestedRemedy Add "Note that Clause 125 w 125 heading.	ed by the IEEE Std 802 ring publication was to a 3bj-2014." before the fi	add: "Note that Cl rst heading for Cl	lause 91 was ause 91.	PROPOSED AC Cl 127 SC 12 Anslow, Pete Comment Type	CCEPT. 7.7 P 95 Ciena	£ 39	# 59
This problem was encounten and the solution adopted dur introduced by IEEE Std 802. SuggestedRemedy Add "Note that Clause 125 w 125 heading.	ed by the IEEE Std 802 ing publication was to a 3bj-2014." before the fil vas introduced by IEEE	add: "Note that Cl rst heading for Cl	lause 91 was ause 91.	PROPOSED AC Cl 127 SC 12 Anslow, Pete Comment Type	CCEPT. 7.7 P 95 Ciena E Comment Status	£ 39	# 59
This problem was encounten and the solution adopted dur introduced by IEEE Std 802. SuggestedRemedy Add "Note that Clause 125 w 125 heading. Proposed Response Res	ed by the IEEE Std 802 ing publication was to a 3bj-2014." before the fil vas introduced by IEEE	add: "Note that Cl rst heading for Cl	lause 91 was ause 91.	CI 127 SC 12 Anslow, Pete Comment Type The publication SuggestedRemedy Change "2016" 128A.4.2.2, 128	CCEPT. 7.7 P 95 Ciena E Comment Status	<i>L</i> 39 . 127.7.3.2, 128.10.2 .2, 130B.4.2.2.	.2, 129.7.2.2,
This problem was encounten and the solution adopted dur introduced by IEEE Std 802. SuggestedRemedy Add "Note that Clause 125 w 125 heading. Proposed Response Res PROPOSED ACCEPT. C/ 125 SC 125.2.2 Anslow, Pete	ed by the IEEE Std 802 ing publication was to a 3bj-2014." before the fil vas introduced by IEEE sponse Status W P 57	add: "Note that Cl rst heading for Cl Std 802.3bz-201	lause 91 was ause 91. x." above the Clause	CI 127 SC 12 Anslow, Pete Comment Type The publication SuggestedRemedy Change "2016" 128A.4.2.2, 128	CCEPT. 7.7 P 95 Ciena E Comment Status C date for P802.3cb is unknown to "201x" in two places each ir B.4.2.2, 128D.3.2.2, 130A.4.2 done by changing the variable	<i>L</i> 39 .2, 130B.4.2.2. "PICS_year" in each	.2, 129.7.2.2,
This problem was encounten and the solution adopted dur introduced by IEEE Std 802. SuggestedRemedy Add "Note that Clause 125 w 125 heading. Proposed Response Res PROPOSED ACCEPT. C/ 125 SC 125.2.2 Anslow, Pete	ed by the IEEE Std 802 ing publication was to a 3bj-2014." before the fil vas introduced by IEEE sponse Status W P 57 Ciena omment Status D	add: "Note that Cl rst heading for Cl Std 802.3bz-201 <i>L</i> 33	lause 91 was ause 91. x." above the Clause # <u>56</u>	PROPOSED AC Cl 127 SC 12 Anslow, Pete Comment Type The publication SuggestedRemedy Change "2016" 128A.4.2.2, 128 This should be of	CCEPT. 7.7 P 95 Ciena E Comment Status C date for P802.3cb is unknown to "201x" in two places each ir B.4.2.2, 128D.3.2.2, 130A.4.2 Jone by changing the variable <i>Response Status</i> V	<i>L</i> 39 .2, 130B.4.2.2. "PICS_year" in each	.2, 129.7.2.2,
This problem was encounten and the solution adopted dur introduced by IEEE Std 802. SuggestedRemedy Add "Note that Clause 125 w 125 heading. Proposed Response Res PROPOSED ACCEPT. C/ 125 SC 125.2.2 Anslow, Pete Comment Type E Co	ed by the IEEE Std 802 ing publication was to a 3bj-2014." before the fil vas introduced by IEEE sponse Status W P 57 Ciena comment Status D 25.2.2 and 125.2.3 do n	add: "Note that Cl rst heading for Cl Std 802.3bz-201 <i>L</i> 33 ot conform to the	lause 91 was ause 91. x." above the Clause # <u>56</u> usual style.	PROPOSED AC Cl 127 SC 12 Anslow, Pete Comment Type The publication SuggestedRemedy Change "2016" 128A.4.2.2, 128 This should be of Proposed Response	CCEPT. 7.7 P 95 Ciena E Comment Status C date for P802.3cb is unknown to "201x" in two places each ir B.4.2.2, 128D.3.2.2, 130A.4.2 Jone by changing the variable <i>Response Status</i> V	<i>L</i> 39 .2, 130B.4.2.2. "PICS_year" in each	.2, 129.7.2.2,
This problem was encounten and the solution adopted dur introduced by IEEE Std 802.3 SuggestedRemedy Add "Note that Clause 125 w 125 heading. Proposed Response Res PROPOSED ACCEPT. Cl 125 SC 125.2.2 Anslow, Pete Comment Type E Co The editing instructions in 12 SuggestedRemedy	ed by the IEEE Std 802 ing publication was to a 3bj-2014." before the fil vas introduced by IEEE sponse Status W P 57 Ciena omment Status D 25.2.2 and 125.2.3 do n on for 125.2.2 to: "Insert	add: "Note that Cl rst heading for Cl Std 802.3bz-201 <i>L</i> 33 ot conform to the t the following par	lause 91 was ause 91. x." above the Clause # <u>56</u> usual style. ragraph at the end of	PROPOSED AC Cl 127 SC 12 Anslow, Pete Comment Type The publication SuggestedRemedy Change "2016" 128A.4.2.2, 128 This should be of Proposed Response	CCEPT. 7.7 P 95 Ciena E Comment Status C date for P802.3cb is unknown to "201x" in two places each ir B.4.2.2, 128D.3.2.2, 130A.4.2 Jone by changing the variable <i>Response Status</i> V	<i>L</i> 39 .2, 130B.4.2.2. "PICS_year" in each	.2, 129.7.2.2,
This problem was encounten and the solution adopted dur introduced by IEEE Std 802.3 SuggestedRemedy Add "Note that Clause 125 w 125 heading. Proposed Response Res PROPOSED ACCEPT. Cl 125 SC 125.2.2 Anslow, Pete Comment Type E Co The editing instructions in 12 SuggestedRemedy Change the editing instructio 125.2.2:" Change the editing instructio 125.2.3:"	ed by the IEEE Std 802 ing publication was to a 3bj-2014." before the fil vas introduced by IEEE sponse Status W P 57 Ciena omment Status D 25.2.2 and 125.2.3 do n on for 125.2.2 to: "Insert	add: "Note that Cl rst heading for Cl Std 802.3bz-201 <i>L</i> 33 ot conform to the t the following par	lause 91 was ause 91. x." above the Clause # <u>56</u> usual style. ragraph at the end of	PROPOSED AC Cl 127 SC 12 Anslow, Pete Comment Type The publication SuggestedRemedy Change "2016" 128A.4.2.2, 128 This should be of Proposed Response	CCEPT. 7.7 P 95 Ciena E Comment Status C date for P802.3cb is unknown to "201x" in two places each ir B.4.2.2, 128D.3.2.2, 130A.4.2 Jone by changing the variable <i>Response Status</i> V	<i>L</i> 39 .2, 130B.4.2.2. "PICS_year" in each	.2, 129.7.2.2,

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

/ 31B SC 31B.3.7 P 155 L 35	# 60	C/ 31B SC 31B.4.3	P 156	L 13	# 62
nslow, Pete Ciena		Anslow, Pete	Ciena		
omment Type E Comment Status D			comment Status D		
Editing instructions need improvement		Item TIM4c has "with PHY t types of 2.5GBASE-KX".	ype other than 2.5GBAS	E-T" but item *M	IIIcc has "with PHY
uggestedRemedy		These should be consistent	with each other. The fo	rmer seems pref	erable as a list of all
Change the first editing instruction to: "Change the fifth and si	ixth paragraphs of 31B.3.7	other PHY types may becor	ne lengthy.	·	
(as inserted by IEEE Std 802.3bz-201x) as follows:" Change the second editing instruction to: "Insert a new parage	raph in 31B 3 7 immediately	SuggestedRemedy			
after the paragraph starting "2.5 Gb/s (using 2.5GBASE-T) " (a	as inserted by IEEE Std	Change *MIIcc to "At operation	ting speeds of 2.5 Gb/s	with PHY types o	ther than 2.5GBASE
802.3bz-201x) as follows:" Change the third editing instruction to: "Insert a new paragrap	h in 21P 2 7 immodiately	T" Change *MIIcd to "At opera	ting speeds of 5 Gb/s wi	th PHV types oth	er than 5GBASE-T"
after the paragraph starting "5 Gb/s (using 5GBASE-T)" (as in		o 1	esponse Status W		
201x) as follows:"		PROPOSED ACCEPT.			
Remove the underline from "5 Gb/s (not using 5GBASE-T) - n frame length" since the insert editing instruction does not use	max_overrun = 768+				
roposed Response Response Status W		C/ 128A SC 128A.4.2.2	P 175	L 36	# 64
PROPOSED ACCEPT.		Anslow, Pete	Ciena		
		Comment Type E C	comment Status D		
31B SC 31B.4.3 <i>P</i> 156 <i>L</i> 7	# 61	"Annex title" should be repla	aced by the annex title!		
nslow, Pete Ciena		SuggestedRemedy			
omment Type E Comment Status D		Replace "Annex title" with "2	2.5Gb/s Storage Enclos	ure Interface (2.5	GSEI)"
Inserting the two new rows as items *MIIcc and *MIIcd will res		Proposed Response Re	esponse Status W	· ·	
being in speed order as it is currently and also not showing the	e BASE-T variants after the	PROPOSED ACCEPT.			
others as currently. Similarly for 31B.4.6					
uggestedRemedy		C/ 128A SC 128A.4.4	P 176	L 16	# 65
Change editing instruction in 31B.4.3 to: "Insert a new row for	*MIIcaa before the row for	Anslow, Pete	Ciena		
*MIIca (as inserted by IEEE Std 802.3bz-201x) and a new row		Comment Type T C	comment Status D		
tor *Milloh (an incorted by IEEE Std 902 2bz 201y) in the table	e in 31B.4.3 as follows	The abbreviation "BER" sta	nds for "bit error ratio", n	ot "bit error rate"	
for *MIIcb (as inserted by IEEE Std 802.3bz-201x) in the table (unchanged rows not shown):"					
(unchanged rows not shown):" Renumber items accordingly.		SuggestedRemedy			
(unchanged rows not shown):" Renumber items accordingly. Change editing instruction in 31B.4.6 to: "Insert a new row for	TIM4aa before the row for	SuggestedRemedy Change "Bit Error Rate" to '	'Bit error ratio" in 128A.4	.4 and 130A.4.4	
(unchanged rows not shown):" Renumber items accordingly. Change editing instruction in 31B.4.6 to: "Insert a new row for TIM4a (as inserted by IEEE Std 802.3bz-201x) and a new row	v for TIM4a1 before the row	Change "Bit Error Rate" to "		.4 and 130A.4.4	
(unchanged rows not shown):" Renumber items accordingly. Change editing instruction in 31B.4.6 to: "Insert a new row for TIM4a (as inserted by IEEE Std 802.3bz-201x) and a new row for TIM4b (as inserted by IEEE Std 802.3bz-201x) in the table (unchanged rows not shown):"	v for TIM4a1 before the row	Change "Bit Error Rate" to "	Bit error ratio" in 128A.4 Seponse Status W	.4 and 130A.4.4	
(unchanged rows not shown):" Renumber items accordingly. Change editing instruction in 31B.4.6 to: "Insert a new row for TIM4a (as inserted by IEEE Std 802.3bz-201x) and a new row for TIM4b (as inserted by IEEE Std 802.3bz-201x) in the table (unchanged rows not shown):" Renumber items accordingly.	v for TIM4a1 before the row	Change "Bit Error Rate" to " Proposed Response Re		.4 and 130A.4.4	
(unchanged rows not shown):" Renumber items accordingly. Change editing instruction in 31B.4.6 to: "Insert a new row for TIM4a (as inserted by IEEE Std 802.3bz-201x) and a new row for TIM4b (as inserted by IEEE Std 802.3bz-201x) in the table (unchanged rows not shown):"	v for TIM4a1 before the row	Change "Bit Error Rate" to " Proposed Response Re		.4 and 130A.4.4	

Comment ID 65

CI 128A SC 128A.4.4 P 176 Anslow, Pete Ciena	L 16 # 66	C/ 130A SC 130A Anslow, Pete	P 201 Ciena	L 6	# 70
Comment Type T Comment Status D "10E-12" is equivalent to 1E-11 and also not in the formation	at used in 802.3.	Comment Type E Com "5Gb/s" should be "5 Gb/s" (the	ment Status D ere is always a space	e between a num	ber and its unit.)
SuggestedRemedy Change to "10-12" where "-12" is a superscript. Make the same change in 128A.4.4.2 (2 places), 128A.4 130A.4.4.2 (2 places), 130A.4.4.4 (2 places) Proposed Response Response Status W	I.4.4 (2 places), 130A.4.4,	SuggestedRemedy Change "5Gb/s" to "5 Gb/s" he Proposed Response Respo PROPOSED ACCEPT.	re and on page 218 I onse Status W	ines 2 and 36	
PROPOSED ACCEPT.	4 <u>77</u>	C/ 128C SC 128C.4.1 Anslow, Pete	<i>P</i> 186 Ciena	L 27	# 71
CI 128A SC 128A.4.4.2 P 177 Anslow, Pete Ciena Comment Type E Comment Status D	L4 # <u>67</u>	Comment Type E Com 802.3 does not use the format	ment Status D 2E-5 etc.		
http://www.ieee802.org/3/WG_tools/editorial/requiremen symbol 'bps' is not used, instead 'b/s' is used"	ts/words.html says that "The	SuggestedRemedy			
	A.4.4.4 (2 places), 130A.4.4.2 (2		t three rows in an ec		d "-5" is a superscript.
SuggestedRemedy Change "Gbps" to "Gb/s" in 128A.4.4.2 (2 places), 128A	A.4.4.4 (2 places), 130A.4.4.2 (2	Change the numbers in the new Scrub the draft for other instance Proposed Response Response PROPOSED ACCEPT.	tt three rows in an ecces of this.	quivalent way.	
SuggestedRemedy Change "Gbps" to "Gb/s" in 128A.4.4.2 (2 places), 128A places), 130A.4.4.4 (2 places) Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. C/ 130A SC 130A.4.4.3 P 220 Anslow, Pete Ciena	A.4.4.4 (2 places), 130A.4.4.2 (2	Change the numbers in the new Scrub the draft for other instance Proposed Response Response PROPOSED ACCEPT. C/ FM SC FM Gardner, Andrew	t three rows in an ecces of this. <i>Danse Status</i> W <i>P</i> 8 Linear Technor <i>ment Status</i> D	L 16	d "-5" is a superscript. # <u>72</u>
SuggestedRemedy Change "Gbps" to "Gb/s" in 128A.4.4.2 (2 places), 128A places), 130A.4.4.4 (2 places) Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. C/ 130A SC 130A.4.4.3 P 220 Anslow, Pete Ciena	L 19 # 68	Change the numbers in the new Scrub the draft for other instance Proposed Response Response PROPOSED ACCEPT. C/ FM SC FM Gardner, Andrew Comment Type E Com	t three rows in an ecces of this. <i>P</i> 8 Linear Technor <i>ment Status</i> D Chief is "FirstName S	L 16	
SuggestedRemedy Change "Gbps" to "Gb/s" in 128A.4.4.2 (2 places), 128A places), 130A.4.4.4 (2 places) Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. C/ 130A SC 130A.4.4.3 P 220 Anslow, Pete Ciena Comment Type E Comment Status D The IEEE style manual says "A multiplication sign (×), no	L 19 # 68	Change the numbers in the new Scrub the draft for other instance Proposed Response Response PROPOSED ACCEPT. C/ FM SC FM Gardner, Andrew Comment Type E Com Name for Task Force Editor-in- SuggestedRemedy Insert correct name for Task For	t three rows in an ecces of this. <i>P</i> 8 Linear Technor <i>ment Status</i> D Chief is "FirstName S prce Editor-in-Chief <i>onse Status</i> W	L 16 L 16 Ology SecondName."	

Comment ID 72

2 128A SC 128A.3.1 albone, Anthony	P 164 Seagate	L 17	# 73	Cl 128A SC 128A.3.2 Calbone, Anthony	P 167 Seagate	L 28	# 77
omment Type E The return loss value is	Comment Status D s pointing to both an insertion	loss and return	loss equation.	Comment Type E Com The jitter tolerance Subclause	ment Status D reference is incorrect	t	
uggestedRemedy Change the value to "S	ee Equation (128A-2)"			SuggestedRemedy Change 128A.3.2.1 to 128A.3.2	2.3		
oposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W			Proposed Response Response Response	onse Status W		
128A SC 128A.3.1 albone, Anthony	P 164 Seagate	L 7	# 74	C/ 128A SC 128A.3.2 Calbone, Anthony	P 167 Seagate	L 23	# 78
omment Type E The Units column is no	Comment Status D t wide enough for the title Un	its, so the "s" is	on a second line.	Comment Type E Com The Units column is not wide e	<i>ment Status</i> D nough for the title Un	nits, so the "s" is	on a second line.
gges <i>tedRemedy</i> Widen Units column sc	the whole word fits into one	line.		SuggestedRemedy Widen Units column so the who	ole word fits into one	line.	
oposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W			Proposed Response Response Response	onse Status W		
128A SC 128A.3.2 albone, Anthony	P 167 Seagate	L 17	# 75	C/ 128A SC 128A.3.2.2 Calbone, Anthony	P 167 Seagate	L 40	# 79
<i>omment Type</i> E The second sentence i	Comment Status D s inconsistent with the other	input characteris	tics sections.	Comment Type E Com The Figure 128A-9 reference is	ment Status D		
	ntence: "The test transmitter	then transmits a	any valid PCS output	SuggestedRemedy Change 128A-9 to 128A-8.			
(such as scrambled idle oposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W			Proposed Response Res	onse Status W		
128A SC 128A.3.2 Ibone, Anthony	P 167 Seagate	L 27	# 76	C/ 128A SC 128A.3.2.3 Calbone, Anthony	P 168 Seagate	L 52	# 80
<i>mment Type</i> E The interference tolera	Comment Status D nce Subclause reference is ir	ncorrect		The Figure 128A-10 reference	ment Status D is incorrect.		
ggestedRemedy Change 128A.3.2.1 to				SuggestedRemedy Change 128A-10 to 128A-9.			
	Response Status W			Proposed Response Response Response	onse Status W		

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 80

				5 1			•
CI 128A SC 128A.3.3 Calbone, Anthony	P 171 Seagate	L 7	# 82	C/ 128A SC 128A.3.4.3 Calbone, Anthony	P 173 Seagate	L 35	# 86
Comment Type E Com The Units column is not wide e	ment Status D nough for the title Un	iits, so the "s" is	on a second line.	Comment Type E C The Figure 128A-10 referen	Comment Status D nce is incorrect.		
SuggestedRemedy Widen Units column so the wh	ole word fits into one	line.		SuggestedRemedy Change 128A-10 to 128A-1	11.		
roposed Response Resp PROPOSED ACCEPT.	onse Status W			Proposed Response R PROPOSED ACCEPT.	esponse Status W		
/ 128A SC 128A.3.3 albone, Anthony	P 171 Seagate	L 28	# 83	C/ 130A SC 130A.1 Calbone, Anthony	P 202 Seagate	L 3	# 87
omment Type E Com The Signal-to-noise-and-distor	ment Status D tion ratio (min) Subcla	ause reference is	s incorrect.	Comment Type E C The Figure 130A-2 reference	Comment Status D ce is incorrect.		
uggestedRemedy Change 128A.3.3.2 to 128A.3.	3.3			SuggestedRemedy Change 130A-2 to 130A-3.			
Proposed Response Resp PROPOSED ACCEPT.	onse Status W			Proposed Response R PROPOSED ACCEPT.	esponse Status W		
albone, Anthony	P 171 Seagate	L 43	# 84	C/ 130A SC 130A.3.1 Calbone, Anthony	<i>P</i> 206 Seagate	L 7	# 89
omment Type E Com There is an extra parenthesis a	ment Status D round p(k)			Comment Type E C The Units column is not wid	Comment Status D de enough for the title Ur	nits, so the "s" is	on a second line.
uggestedRemedy Remove the extra parathesis.	Change p(k)) to p(k).			SuggestedRemedy Widen Units column so the	whole word fits into one	line.	
Proposed Response Resp PROPOSED ACCEPT.	onse Status W			Proposed Response R PROPOSED ACCEPT.	esponse Status W		
/ 128A SC 128A.3.4 albone, Anthony	P 172 Seagate	L 8	# 85	C/ 130A SC 130A.3.1 Calbone, Anthony	<i>P</i> 206 Seagate	L 9	# 90
comment Type E Com The Units column is not wide e	ment Status D nough for the title Un	nits, so the "s" is	on a second line.	Comment Type E C There is no subclause refer	Comment Status D		
uggestedRemedy Widen Units column so the wh	ole word fits into one	line.		SuggestedRemedy Add 130A.3.1.1 to signaling	g rate Subclause referen	ce	
Proposed Response Resp PROPOSED ACCEPT.	onse Status W			Proposed Response R PROPOSED ACCEPT.	esponse Status W		

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 90

		•	
C/ 130ASC 130A.3.1P 206Calbone, AnthonySeagate	L 10	# 91	C/ 130A SC 130A.3.1 P 206 L 17 # 95 Calbone, Anthony Seagate
Comment Type E Comment Status D There is no subclause reference			Comment Type E Comment Status D There is no subclause reference
SuggestedRemedy Add 130A.3.1.2 to DC CMV Subclause reference			SuggestedRemedy Add 130A.3.1.3 to return loss Subclause reference
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/ 130ASC 130A.3.1P 206Calbone, AnthonySeagate	L 12	# 92	C/ 130A SC 130A.3.1 P 206 L 20 # 96 Calbone, Anthony Seagate
Comment Type E Comment Status D There is no subclause reference			Comment Type E Comment Status D There is no subclause reference
SuggestedRemedy Add 130A.3.1.2 to AC CMV Subclause reference			SuggestedRemedy Add 130A.3.1.4.2 to vf(max) Subclause reference
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
P 130ASC 130A.3.1P 206Sealbone, AnthonySeagate	L 14	# 93	C/ 130A SC 130A.3.1 P 206 L 21 # 97 Calbone, Anthony Seagate
Comment Type E Comment Status D There is no subclause reference			Comment Type E Comment Status D There is no subclause reference
SuggestedRemedy Add 130A.3.1.2 to pk-pk transmitter disabled Subclause	e reference		SuggestedRemedy Add 130A.3.1.4.2 to vf(min) Subclause reference
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
P 130ASC 130A.3.1P 206calbone, AnthonySeagate	L 15	# 94	C/ 130A SC 130A.3.1 P 206 L 21 # 98 Calbone, Anthony Seagate
Comment Type E Comment Status D There is no subclause reference			Comment Type E Comment Status D There is no subclause reference
SuggestedRemedy Add 130A.3.1.2 to pk-pk transmitter enabled Subclause	reference		SuggestedRemedy Add 130A.3.1.4.2 linear fit pulse peak (min) Subclause reference
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 98

Page 14 of 34 9/14/2016 8:48:45 AM

C/ 130ASC 130A.3.1P 206Calbone, AnthonySeagate	L 24	# 99	CI 130A SC 130A.3.2 P 209 L 40 # 103 Calbone, Anthony Seagate
Comment Type E Comment Status D There is no subclause reference			Comment TypeEComment StatusDThe Units column is not wide enough for the title Units, so the "s" is on a second line.
SuggestedRemedy Add 130A.3.1.6 to all Jitter Subclause references			SuggestedRemedy Widen Units column so the whole word fits into one line.
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/ 130ASC 130A.3.1P 206Calbone, AnthonySeagate	L 28	# 100	C/ 130A SC 130A.3.2.3 P 211 L 35 # 104 Calbone, Anthony Seagate
Comment Type E Comment Status D There is no subclause reference			Comment Type E Comment Status D The reference to Table 130A-10
SuggestedRemedy Add 130A.3.1.7 to txsndr Subclause reference			SuggestedRemedy Change Table 130A-10 to Figure 130A-10
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/130ASC130A.3.1P 206Calbone, AnthonySeagate	L 20	# 101	CI 130A SC 130A.3.3 P 213 L 9 # 106 Calbone, Anthony Seagate
Comment Type E Comment Status D The mV units are slightly off of the Values			Comment TypeEComment StatusDThe Units column is not wide enough for the title Units, so the "s" is on a second line.
SuggestedRemedy Move the mV's down a bit			SuggestedRemedy Widen Units column so the whole word fits into one line.
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/ 130ASC 130A.3.1.4.2P 209Calbone, AnthonySeagate	L1	# 102	CI 130A SC 130A.3.3.2 P 213 L 46 # 107 Calbone, Anthony Seagate
Comment Type E Comment Status D The is not a period after the 1st sentence.			Comment Type E Comment Status D There is an extra parenthesis around p(k)
SuggestedRemedy Add a period after 130A.3.1.4.1.			SuggestedRemedy Remove the extra parathesis. Change p(k)) to p(k).
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 107

C/ 130A SC 130A.3.4 P 214	L 10	# 108	C/ 127B SC	P 158	L 43	# 112
Calbone, Anthony Seagate			Larry, McMillan	Western Digital		
Comment Type E Comment Status D			Comment Type E	Comment Status D		
The Units column is not wide enough for the title Units, SuggestedRemedy	so the "s" is	on a second line.		ct false carrier, but these will b buld be plural, not singular	e converted to	o receive error",
Widen Units column so the whole word fits into one line			SuggestedRemedy			
Proposed Response Response Status W	-			letect false carriers, but these " "carriers" and "error" to "errors		ed to receive errors".
PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response	Response Status W		
C/ 128D SC 128D.2 P 194	L 49	# 110	PROPOSED ACCEPT			
Calbone, Anthony Seagate Comment Type E Comment Status D			C/ 127B SC Larry, McMillan	P 158 Western Digital	L 45	# 113
Title is incorrect			Comment Type E	Comment Status D		
SuggestedRemedy Change title to "Mated test fixtures"			<i>,</i>	compliant 1000BASE-X PCS tr	ansmit proces	s to truncated the first
Proposed Response Response Status W			SuggestedRemedy			
PROPOSED ACCEPT.			truncate the first byte o	ermissible for a compliant 100 f a preamble" i.e. change "trun		
C/ 127B SC P158	L 38	# 111	before "preamble" Proposed Response	Response Status W		
Larry, McMillan Western Digital			PROPOSED ACCEPT	,		
Comment Type E Comment Status D		///				
Typo: "1000BASEX PCS will interpret each /Q/ ordered should be plural not singular	_set as four	/l/ ordered set." "set"	C/ 128 SC 128.2 Bains, Amrik	P 99 Cisco Systems	L 46	# 114
SuggestedRemedy			Comment Type ER	Comment Status D		
Change to read: "1000BASEX PCS will interpret each /0 sets." i.e. change "set" to "sets"	Q/ ordered_s	set as four /l/ ordered	2.5GBASE-X uses 8B/	10B 10 bit interface between P rface supports the exchange o		
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.			blocks between the PMA and PMD entities			Scrambled 04D/00D
			SuggestedRemedy			
			,	face supports the exchange of	encoded 8B/1	0B blocks between the
			Proposed Response	Response Status W		

Comment ID 114

C/ 00 SC P 101 L 42 # 115 Bains, Amrik Cisco Systems Cisco Systems Cisco Systems	C/FM SC P1 L18 # 120 Maguire, Valerie Siemon
Comment Type ER Comment Status D 1000BASE-KX shpuld be changes to 2.5GBAS-KXE	Comment Type E Comment Status D Extraneous "." at the end of the amendment title
"The 1000BASE-KX PHY receiver should put unused functional blocks into a low power state to save energy."	SuggestedRemedy Delete extraneous "."
SuggestedRemedy 1000BASE-KX shpuld be changes to 2.5GBAS-KXE	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
"The 1000BASE-KX PHY receiver should put unused functional blocks into a low power state to save energy."	C/ 127 SC 127.1.2 P 60 L 16 # 121 Trowbridge, Steve Nokia
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Comment Type E Comment Status D The left side of the PMD box is "off" in the figure - depending on magnification, it can
C/ 127A SC 127A P 157 L 6 # 116 D'Ambrosia, John Futurewei, Subsidiary	appear that that box is narrower than the rest of the stack, or perhaps the line width at the left is narrower than that of the rest of the boxes in the stack
Comment Type ER Comment Status D Annex127A consists of two sentences with a pointer to Annex36A. This does not help with ease of reading for the reader. SuggestedRemedy	SuggestedRemedy Adjust the width or the box or the line width to aligne the appearance with the rest of the stack Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
Delete Annex127A. Replace the last sentnece in second paragraph of 127.3.4. with - The patterns described in Annex 36A may be used for 2.5GBASE-X except the nominal bit rate is 2.5 times faster and any references to the GMII applies to the XGMII."	C/ 00 SC 0 P 0 L 0 # 124 Slavick, Jeff Broadcom Limited Broadcom L
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Comment Type ER Comment Status D 802.3by is an offiical standard
C/ 125 SC 125.1.4 P 57 L 23 # 117 D'Ambrosia, John Futurewei, Subsidiary	SuggestedRemedy Change all the 802.3by-201x to 8023by-2016
Comment Type TR Comment Status D Table 125-2 notes that autonegotiation is optional for 2.5GBASE-KX, however, in 73.3 it is stated that AN shall interact with PHYs. No note was found indicating that AN is optional to implement, but shall be implemented per Clause 73 if implemented.	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
SuggestedRemedy Change entry in table for Row 2.5GBASE-KX to indicate that Clause 73 FEC is M	
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	

Comment ID 124

Cl 78 SC 78.1.1 P 53 Slavick, Jeff Broadcom	L 18 Limited	# 125	C/ 130A SC 130A.3.1.1 P 206 L 37 Smith, Daniel Seagate	# 130
Comment Type TR Comment Status D The change from "these" to a list of Clauses didn	t keep the entire list		Comment Type ER Comment Status D Overbar on the decimal 193.93	
SuggestedRemedy Add Clause 107 to the list of Clauses can genera	te RX_LPI_ACTIVE		SuggestedRemedy remove the overbar	
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	
C/ 128 SC 128.7.1.2 P 107 smith, Daniel Seagate	L 34 , 3	# 127	C/ FMSCP 4L 10Smith, DanielSeagate	# 132
Comment Type ER Comment Status D ReturnLoss is not consistant with other usage.			Comment Type ER Comment Status D spelling of the word arabic	
SuggestedRemedy change to: Return_Loss			SuggestedRemedy Arabic not arabic	
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	
C/ 128 SC 128.7.1.5 P 108 Smith, Daniel Seagate	L 31, 3	# 128	C/ 127 SC 127.2.6.2.3 P 85 L 2 Smith, Daniel Seagate	# 135
Comment Type ER Comment Status D ReturnLoss is not consistant with other usage.			Comment Type ER Comment Status D effecting hysteresis	
uggestedRemedy change to: Return_Loss			SuggestedRemedy s/b: affecting hysteresis (affect is a verb)	
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	
P 128CSC 128C.4.4P 188mith, DanielSeagate	L 41	# 129	CI 127 SC 127.2.6.1.3 P 74 L 14 Smith, Daniel Seagate	# 136
Comment Type ER Comment Status D Missing parenthesis on the term: Af)			Comment Type ER Comment Status D capitalization in name	
uggestedRemedy s/b: A(f)			SuggestedRemedy should read: PMD_SIGNAL.indication(SIGNAL_DETECT).	
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 136

C/ 127 SC 127.2.6.1 Smith, Daniel	.6 P 78 Seagate	L 47	# 137	C/ 00 SC 0 Grow, Robert	P 3 RMG Consult	L 1 ting	# 158
Comment Type ER capitalization in name	Comment Status D			Comment Type E Incomplete first sentend	Comment Status D		
uggestedRemedy should read: PMD_SIG	GNAL.indication(SIGNAL_DE	TECT).		SuggestedRemedy Delete the full stop and	words: This amendment		
roposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W			Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W		
/ 128 SC 128.7.2.1 mith, Daniel	P 112 Seagate	L 3	# 151	C/ 00 SC 0 Grow, Robert	P 10 RMG Consult	L 3 ting	# 161
omment Type ER plural missing	Comment Status D			Comment Type E This box is published as undated year of the star	Comment Status D part of the standard, so the ndard.	e self reference s	hould be to the
uggestedRemedy should read: The receiver interferen	ce tolerance consists			SuggestedRemedy Change P802.3cb to IE	EE Std 802.3cb-20xx.		
roposed Response PROPOSED ACCEPT IEditor's note: I also re	Response Status W	e 'consist'.1		Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W		
00 SC 0	P 10	L 26	# 153	C/ 1 SC 1.4.74a6 Grow, Robert	P 26 RMG Consult	L 46 ting	# 167
ow, Robert	RMG Consult	ing		Comment Type E	Comment Status D		
omment Type E	Comment Status D and 20xx for yet to be approve	od etandarde an	d other year dates	5GSEI should follow 5G	BASE-T inserted by IEEE S	Std 802.3bz-20xx	
While this project is un	likely to be subject to the und now face that possible unce	certainty of the n		SuggestedRemedy Add editing instruction r	eferencing IEEE Std 802.3b	z-20xx and renu	mber 5GSEI to 1.4.7
uggestedRemedy				Proposed Response	Response Status W		
Use one form to simpli IEEE boilerplate.	fy search by publication edito	or. I recommend	l 20xx as is used in	PROPOSED ACCEPT.			
roposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W			C/ 127 SC 127.6 Hidaka, Yasuo	P 94 Fujitsu Lab ot	L 43 f America	# 172
				Comment Type E Clause 71.8 is interconr	Comment Status D nect characteristics. Clause	71.9 is environm	ent specifications.
				SuggestedRemedy Change the reference to	o 71.8 with a reference to 71	1.9.	
				Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W		
PE: TR/technical require	ed FR/editorial required GR/	aeneral required	t T/technical E/editorial G	/general	Comm	ent ID 172	Page 19 of

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 172

Page 19 of 34 9/14/2016 8:48:45 AM

Comment Status D Response Status W PT. .3 P115 Fujitsu Lab of Comment Status D EE is supported.	<i>L</i> 28 F America	# [186
PT. .3 P 115 Fujitsu Lab of Comment Status D		# 186
PT. .3 P 115 Fujitsu Lab of Comment Status D		# 186
Fujitsu Lab of Comment Status D		# [186
"N/A []" in the support column for	or TD.	
Response Status W PT.		
B P 120 Fujitsu Lab of	L 15 America	# 187
Comment Status D Figure 129-1.		
PCS" with "5GBASE-R PCS".		
Response Status W		
PT. ate of #308]		
	L 52 America	# 200
Comment Status D plied peak-to-peak sinusoidal jit	tter.	
e to Figure 1284-10		
ар	Fujitsu Lab of Comment Status D applied peak-to-peak sinusoidal jit ence to Figure 128A-10. Response Status W EPT.	Fujitsu Lab of America <i>Comment Status</i> D applied peak-to-peak sinusoidal jitter. ence to Figure 128A-10. <i>Response Status</i> W

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Page 20 of 34 9/14/2016 8:48:45 AM

Cl 45 SC 45.2.3.7a Lusted, Kent	P 35 Intel	L 21	# 202	Cl 130 SC 130.7.1.7 Lusted, Kent	P 144 Intel	L 30	# 209
Comment Type ER table 45-125a entries f indicate insertions per	Comment Status D or bits 3.21.8 and 3.21.7 are editing instructions	not underlined (pe	⊮ IEEE style guide) to		Comment Status D ransition times requirement r the negative waveform level.		1. v4 is the pre-
<i>uggestedRemedy</i> Underline as necessar	у			SuggestedRemedy change "v4" to "v3"			
Proposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W			Proposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W		
C/ 128 SC 128.7.1.1 usted, Kent	0 P 111 Intel	L 7	# 204	C/ 1 SC 1.4 Lusted, Kent	P 26 Intel	L 40	# 211
<i>Comment Type</i> ER Figure 128-6 has a sha	Comment Status D adowing feature enabled that	reduces readabili	ty.	Comment Type TR the definition for 5GBA	Comment Status D SE-R incorrectly references	10GBASE-R.	
SuggestedRemedy Remove shadowing.				SuggestedRemedy Consider changing "10	GBASE-R" to "5GBASE-R" i	in 1.4.74a4	
Proposed Response	Response Status W			Proposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W		
PROPOSED ACCEPT							
		L 29	# 206	Cl 45 SC 45.2.3.7a Lusted, Kent	-	L 21	# 213
PROPOSED ACCEPT 7 130 SC 130.7.1.1 usted, Kent Comment Type ER	1 P 145	-		Lusted, Kent <i>Comment Type</i> ER table 45-124a entries f	P 35 Intel Comment Status D or bits 3.9.2 and 3.9.3 are no		
PROPOSED ACCEPT	1 P 145 Intel Comment Status D	-		Lusted, Kent Comment Type ER	P 35 Intel Comment Status D or bits 3.9.2 and 3.9.3 are no editing instructions		

Comment ID 213

<i>Cl</i> 73 SC 73.3 Marris, Arthur	P 47 Cadence Desig	<i>L</i> 46 gn Syst	# 215	<i>Cl</i> 127 SC 127.2.4. McClellan, Brett	4 P 66 Marvell	L 28	# 222
Comment Type E Editorial instruction sho	Comment Status D ould be change rather than ins	ert			Comment Status D of Clause 48, a sequence or	dered set is noted	d as Q , not Q , a
SuggestedRemedy Add text "Change third	paragreaph as follows" or sor	nething similar.		Signal ordered set is i SuggestedRemedy Change Q to Q an	noted as Fsig , not Fsig d Fsig to Fsig		
Also fix in 73.6.4 and 73 Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W T.		
C/ 127 SC 127.2.4.2 McClellan, Brett	P 65 Marvell	L 1	# 219	C/ 127 SC 127.2.4. McClellan, Brett	5 P 67 Marvell	L 12	# 223
Comment Type E	Comment Status D eviation for Normal Interframe	is shown as "I[DLE", not "Idle" as used	Comment Type E in table 127-2 the abb in table 127-4 in the 2	Comment Status D reviation for Normal Interfram .5GPII Columns	ne is shown as "I[DLE", not "Idle" as use
SuggestedRemedy Change "Idle" to "IDLE"	in the 2.5GPII Columns			SuggestedRemedy Change "Idle" to "IDLI	E" in the 2.5GPII Columns		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response PROPOSED ACCEP	Response Status W		
C/ 127 SC 127.2.4.2 McClellan, Brett	P 65 Marvell	L 29	# 220	<i>Cl</i> 127 SC 127.2.4. McClellan, Brett	5 P 67 Marvell	L 30	# 226
Comment Type E following the notation of also line 30 missing cor	Comment Status D f Clause 48, a sequence orde mma after Seg	red set is noted	as Q , not Q .		Comment Status D to LPI should not be allowed,	should pass thro	ough ERR first
also line 54, should W				SuggestedRemedy	ange X in 5th column to !DAT	-Δ	
SuggestedRemedy				Proposed Response	C .	7	
line 29 change Q to 0 line 30 change "Seq, Da line 54 change W to /V	ata S0, Seq Data S1," to "Sec	ı, Data S0, Seq	, Data S1,"	PROPOSED ACCEP	Response Status W T.		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W						

Comment ID 226

C/ 127 SC 127.2.4.5 McClellan, Brett	P 67 Marvell	L 35	# 227	C/ 1 SC 1.5 Baden, Eric	P 27 L 6 Broadcom Limited	# 243
Comment Type T transition from DATA to	Comment Status D Sequence should not be allo	owed, should pa	ss through ERR first	<i>,</i> ,	nent Status D '.") at the end of sentence. Also 5G	SEI
SuggestedRemedy line 35 and line 37 chan	ge X in 5th column to !DATA	N		SuggestedRemedy Fix them		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response Respon PROPOSED ACCEPT.	nse Status W	
C/ 127 SC 127.2.5.6 McClellan, Brett	P 69 Marvell	L 41	# 228	C/ 45 SC 45.2.3.7.a Baden, Eric	P 35 L 49 Broadcom Limited	# 244
Comment Type E move "/" after the line b	Comment Status D reak				nent Status D ing - 45.2.3.7a refers to Table 45-12 ion and the referred table	4a, but Table 45-123 is
SuggestedRemedy page 69 line 41 move "/ also page 71 line 5 mov				SuggestedRemedy 1) move Table 45-123 before 45		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response Response Response	nse Status W	
C/ 127 SC 127.2.6.1. McClellan, Brett	2 P 72 Marvell	L 18	# 229	C/ 45 SC 45.2.3.7.a Baden, Eric	P 36 L 23 Broadcom Limited	# 245
Comment Type T /PL_LIMIT/ is a number	Comment Status D not a set			Second issue: Edit instruction s	nent Status D ays "insert" but the Table 45-124a s N revision marks are not allowed for	
SuggestedRemedy change to PL_LIMIT				SuggestedRemedy		
Proposed Response	Response Status W			Change the edit instruction to "n	nodify", and note inserted lines 3.9.3	and 3.9.2.
PROPOSED ACCEPT.				Proposed Response Response Response	nse Status W	
C/ 127 SC 127.2.6.1. McClellan, Brett	4 P 77 Marvell	L 18	# 233			
Comment Type E "Signal_detectCHANGE	Comment Status D " is not capitalized.					
SuggestedRemedy change "Signal_detectC	CHANGE" to "signal_detectC	HANGE"				
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W					

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

C/ 128 SC 128.1 P 99 L 9 # 24 Healey, Adam Broadcom Ltd. Broadco	C/ 128A SC 128A.1 P 159 L 13 # 255 Healey, Adam Broadcom Ltd. P 159 L 13 # 255
Comment Type E Comment Status D Clause 45 is not an external cross-reference since it is amended in this draft. SuggestedRemedy Make this a live cross-reference to Clause 45 and change the font color to black. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. [Editor's note: this will show as green until the change markings are removed. The be black.]	Comment Type TR Comment Status D Since this is an Annex to Clause 128, it seems reasonable to assume that transmitters and receivers that satisfy the Clause 128 requirements are suitable for this application. If this is the case, then it seems TP0D-H and TP0H-D should be equivalent to TP1 in Clause 128, and TP5D-H and TP5H-D should be equivalent to to TP4 in Clause 128. If so, then it seems that channel between TP0D-H and TP5H-D (or TP0H-D and TP5D-H) is simply a specific partitioning of the generic channel described in Annex 128C. If all of this is correct, then it seems that the text and/or test point definitions should be modified to make this
C/ 128 SC 128.8 P 113 L 10 # 25 Healey, Adam Broadcom Ltd.	SuggestedRemedy Clarify the relationship between a 2.5GBASE-KX PMD and the 2.5GSEI.
Comment Type ER Comment Status D The interconnect requirements are defined in Annex 128C. SuggestedRemedy Correct the reference. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. [Editor's note: the commenter agreed to change the paragraph as follows, by adding this before the last sentence: The compliance point definitions provide a unique partitioning of the channel defined in Annex 128C, such that the test points TP0D-H and TP0H-D defined in this Annex are equivalent to TP1 defined in Annex 128C, and TP5D-H and TP5H-D defined in this Annex are equivalent to TP4 defined in Annex 128C.
C/ 130 SC 130.1 P 133 L 9 # 25 Healey, Adam Broadcom Ltd. Broadcom Ltd. <t< td=""><td>] C/ 128A SC 128A.3.1.4.2 P 166 L 40 # 259</td></t<>] C/ 128A SC 128A.3.1.4.2 P 166 L 40 # 259
Comment Type E Comment Status D Clause 45 is not an external cross-reference since it is amended in this draft. SuggestedRemedy Make this a live cross-reference to Clause 45 and change the font color to black. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. [Editor's note: will show as green until change markings are removed, then it will	Healey, Adam Broadcom Ltd. Comment Type T Comment Status D Table 128A.3.1 already states that "A 2.5GSEI host output shall meet the specifications defined in Table 128A-1 if measured at TP4H-D" and Table 128A-1 includes the parameters defined in this subclause. It is not necessary to state the requirements again. SuggestedRemedy D

Comment ID 259

C/ 128A SC 128A.2 P 163 L 17 # 264 Healey, Adam Broadcom Ltd. Broadcom Ltd.	C/ 128C SC 128C.4.4 P 188 L 46 # 274 Healey, Adam Broadcom Ltd. Broadcom Ltd.
Comment Type TR Comment Status D In the second part of the figure, it seems the test point at the PMD receiver function should be TP5H-D. the test point at the connection interface should be TP4H-D, the "Tx PCB" should be "Rx PCB", and the AC coupling capacitors shown between the TP4 and TP5.	Comment Type TR Comment Status D Id Equations (128C-9) and (128C-10) are incorrect. SuggestedRemedy Change "0.7^(-9)" to "0.7x10^(-9)" in both cases.
SuggestedRemedy Modify the figure per the comment. Proposed Response Response Status W	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
PROPOSED ACCEPT.	C/ 1 SC 1.4 P 26 L 53 # 276 Donahue, Curtis UNH-IOL
Hour book is a start of the figure, it seems the test point at the PMD receiver function should be TP5H-D. the test point at the connection interface should be TP4H-D, the "Tx PCB" should be "Rx PCB", and the AC coupling capacitors shown between the TP4 and TP5.	Comment Type E Comment Status D "Clause 49 or Clause 82, Clause 107, or Clause 129." Id SuggestedRemedy Remove the first "or" and add a "," so the sentence reads "Clause 49, Clause 82, Clause 107. or Clause 129."
Suggested Remedy Modify the figure per the comment.	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
Proposed Response Response Status W	C/ 127 SC 127.1.1 P 59 L 10 # 278
PROPOSED ACCEPT.	Donahue, Curtis UNH-IOL
PROPOSED ACCEPT.	Comment Type E Comment Status D "2.5Gb/s
PROPOSED ACCEPT. C/ 130 SC 130.8 P 148 L 10 # 271 Healey, Adam Broadcom Ltd. Broadcom Ltd. Broadcom Ltd.	Comment Type E Comment Status D
PROPOSED ACCEPT. Cl 130 SC 130.8 P 148 L 10 # 271 Healey, Adam Broadcom Ltd. Comment Type TR Comment Status D	Comment Type E Comment Status D "2.5Gb/s SuggestedRemedy

Comment ID 278

C/ 127 SC 127.1.1 P 59 L 15 # 279 Donahue, Curtis UNH-IOL	C/ 127 SC 127.2.4.2 P 65 L 31 # 282 Donahue, Curtis UNH-IOL
Comment Type E Comment Status D "(may include MDI)". This language seems odd, would you ever not include the MDI? Clause 36 (1000BASE-X PCS) is very similar to this paragraph but says "(including MDI)". SuggestedRemedy	Comment Type E Comment Status D In this paragraph there are 2 instances of "Sequence" (capital "S") when it should be "sequence" (lowercase "s"). Changing these to lowercase would also make them consistant with other instances in this subclause. SuggestedRemedy
Change "(may include MDI)" to "(including MDI)".	Page 65, line 31 & Page 65, line 32: Change "Sequence" to "sequence".
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/ 127 SC 127.1.3.1 P 60 L 43 # 280 Donahue, Curtis UNH-IOL	C/ 127 SC 127.2.4.2 P 65 L 35 # 283
Comment Type E Comment Status D This sentence has some typos.	Comment Type E Comment Status D "24 bit" should be "24-bit".
SuggestedRemedy Remove extra "." and make "Encoding" lowercase. Should read " PHY implementations. The 2.5GBASE-X PCS provides all services required by the XGMII including encoding (decoding) of the XGMII" Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	SuggestedRemedy Change to "24-bit". Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/ 127 SC 127.2.4.1 P 63 L 38 # 281	C/ 127 SC 127.2.4.4 P 66 L 31 # 284 Donahue, Curtis UNH-IOL
Comment Type E Comment Status D	Comment Type E Comment Status D "2.5GMII" should be "2.5GPII".
Subclause title is "2.5Gb/s PCS Internal Interface (2.5GPII)". Should be a space in "2.5Gb/s".	SuggestedRemedy
SuggestedRemedy Change to "2.5 Gb/s PCS Internal Interface (2.5GPII)".	Change to "2.5GPII". Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
Also, "2.5Gb/s" in first sentence of the following paragraph, change that as well.	
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	

Comment ID 284

Cl 127 SC 127.2.4.5 Donahue, Curtis	P 66 UNH-IOL	L 53	# 285	C/ 128 SC 128.2 P 99 L 46 # 290 Donahue, Curtis UNH-IOL UNH-IOL Image: Comparison of the second
Comment Type E "24 bit" should be "24-bi	Comment Status D			Comment Type T Comment Status D "64B/66B". Shouldn't this be "8B/10B" for BASE-X?
SuggestedRemedy Change to "24-bit".				SuggestedRemedy Change to "8B/10B".
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. [Editors note: duplicate of #114]
C/ 127 SC 127.2.5.6 Donahue, Curtis	P 69 UNH-IOL	L 39	# 286	C/ 128 SC 128.2.4.3 P 101 L 42 # 291 Donahue, Curtis UNH-IOL
Comment Type E "24 bit" should be "24-bi	Comment Status D t".			Comment Type E Comment Status D "1000BASE-KX PHY". Should be "2.5GBASE-KX PHY".
SuggestedRemedy Change to "24-bit".				SuggestedRemedy Change to "2.5GBASE-KX PHY".
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
Cl 127B SC Donahue, Curtis	<i>P</i> 158 UNH-IOL	L 46	# 288	[Editor's note: duplicate of #115] C/ 128 SC 128.6.10 P 105 L 26 # 292
Comment Type E "2.5Gb/s"	Comment Status D			Donahue, Curtis UNH-IOL Comment Type E Comment Status D
SuggestedRemedy				"Auto-negotiation". Should be "Auto-Negotiation" (capital "N").
Change to "2.5 Gb/s" Two instances:				SuggestedRemedy Change to "Auto-Negotiation".
Page 158, Line 46 Page 158, Line 49 Page 159, Line 6				Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			

Comment ID 292

C/ 128 SC 128.7.1.2 P 107 L 31 # 293 Donahue, Curtis UNH-IOL	C/ 128 SC 128.7.1.9 P 110 L 46 # 296 Donahue, Curtis UNH-IOL
Comment Type E Comment Status D "The differential The differential return loss,"	Comment Type E Comment Status D Typos. "C" in "Component" and "peak-to-peaks".
SuggestedRemedy Change to "The differential return loss,"	SuggestedRemedy Change sentence to " deterministic component of 0.15 UI peak-to-peak and a"
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/ 128 SC 128.7.1.4 P 108 L 6 # 294 Donahue, Curtis UNH-IOL UNH-IOL Image: constraint of the second secon	C/ 128A SC 128A.3.1.2 P 165 L 6 # 298 Donahue, Curtis UNH-IOL
Comment Type E Comment Status D In Figure 128-3, it says "SL - SLn <n>". SuggestedRemedy</n>	Comment TypeEComment StatusDIn Figure 128A-6 there are two instances of "SL". One of them should be "SL <n>".Same things appears in Figure 120A-6 in 130A.3.1.2.</n>
Change to "SL - SL <n>".</n>	SuggestedRemedy
Proposed Response Response Status W	Change one of the "SL" to "SL <n>" in Figure 128A-6 and 130A-6.</n>
PROPOSED ACCEPT.	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/ 128 SC 128.7.1.6 P 109 L 42 # 295 Donahue, Curtis UNH-IOL	C/ 128A SC 128A.3.1.5 <i>P</i> 166 <i>L</i> 49 # 299 Donahue, Curtis UNH-IOL
Comment Type E Comment Status D "The minimum differential return loss is shown in Figure 128-5". Should be "The minimum common-mode output return loss is shown in Figure 128-5". Also the title to Figure 128-5 is wrong.	Comment Type E Comment Status D "5"
SuggestedRemedy	SuggestedRemedy Change to "five".
 Change "The minimum differential return loss is shown in Figure 128-5" to "The minimum common-mode output return loss is shown in Figure 128-5". 	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
2) Change the title of Figure 128-5 to "Trasnmitter common-mode return loss".	
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	C/ 128B SC 128B.3 P 181 L 40 # 302 Donahue, Curtis UNH-IOL
[Editor's note: duplicate of #1, but without the '-' before "mode"]	Comment Type E Comment Status D Looks like this sentence is missing a subclause reference, "in for 2.5GBASE-KX".
	SuggestedRemedy Change to "in 128.7.2.1 for 2.5GBASE-KX."
	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.

 TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general
 Comment ID 302
 Page 28 of 34

 COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected
 RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn
 9/14/2016 8:48

 SORT ORDER: Comment ID
 D

9/14/2016 8:48:45 AM

Cl 128C SC 128C.3 Donahue, Curtis	<i>P</i> 185 UNH-IOL	L 50	# 303	C/ 129 SC 129.1.3 Donahue, Curtis	P 120 UNH-IOL	L 16	# 308
Comment Type E "100 (Ohm)+/- 10%".	Comment Status D			Comment Type E Comment "5GBASE-X PCS". Should be "5GBA			
SuggestedRemedy Add space so the text read	ds "100 (Ohm) +/- 10%".			SuggestedRemedy Change to "5GBASE-R PCS"			
Note: Use Ohm symbol. Proposed Response F PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response Response Response Response [Editor's note: duplicate of #187]	Status W		
C/ 128C SC 128C.4.1	P 186	L 24	# 304	C/ 129 SC 129.1.4	P 121	L 17	# 309
Donahue, Curtis	UNH-IOL	- 27	# 304	Donahue, Curtis Comment Type E Comment	UNH-IOL		
<i>,</i> ,	Comment Status D 3C-1 list parameters "F max nts subscript text.	(" and "F min". S	Should be "f_max" and	There seems to be an inconsistantcy previously in the draft I only saw "5G draft.			
SuggestedRemedy				SuggestedRemedy			
Change to "f_max" and "f_ Proposed Response F	_min". Response Status W			Change all instances of "5GBASE-R PMD" in the following places.	PMD" to "5GB/	ASE-KR PMD". I	see "5GBASE-R
PROPOSED ACCEPT.				Page 121, Line 17 Page 125, Line 5			
C/ 128C SC 128C.4.6.1 Donahue, Curtis	<i>P</i> 190 UNH-IOL	L 34	# 305	Page 134, Line 24 Proposed Response Response	Statua M		
Jonanue, Guntis	Comment Status D			PROPOSED ACCEPT.	Status VV		
•••							
Missing "(" in "PSNEXT)".				C/ 129 SC 129.3.2.2	P 125	L 39	# 310
Missing "(" in "PSNEXT)". SuggestedRemedy				<i>Cl</i> 129 SC 129.3.2.2 Donahue, Curtis	<i>P</i> 125 UNH-IOL	L 39	# 310
Missing "(" in "PSNEXT)". SuggestedRemedy Change to "(PSNEXT)".				Donahue, Curtis Comment Type E Comment	UNH-IOL Status D		
Missing "(" in "PSNEXT)". SuggestedRemedy Change to "(PSNEXT)".				Donahue, Curtis	UNH-IOL Status D ixteen". The IEI	EE style manual	stats the numbers les
Missing "(" in "PSNEXT)". SuggestedRemedy Change to "(PSNEXT)". Proposed Response				Donahue, Curtis <i>Comment Type</i> E <i>Comment</i> This paragraph has 3 instances of "s than 10 should be spelt out. To be co	UNH-IOL Status D ixteen". The IEI	EE style manual	stats the numbers les
Missing "(" in "PSNEXT)". SuggestedRemedy Change to "(PSNEXT)". Proposed Response				Donahue, Curtis <i>Comment Type</i> E <i>Comment</i> This paragraph has 3 instances of "s than 10 should be spelt out. To be con- change "sixteen" to "16".	UNH-IOL Status D ixteen". The IEI onsistant with o	EE style manual	stats the numbers les

Comment ID 310

IEEE P802.3cb 2.5 Gb/s and 5 Gb/s Backplane Initial Working Group ballot comments				D2p0		
<i>Cl</i> 129 SC 129.5 Donahue, Curtis	<i>P</i> 126 UNH-IOL	L 10	# 311	C/ 130 SC 130.7.1.4 P 142 Donahue, Curtis UNH-IOL	L 5	# 315
I found in the draft. Sho	Comment Status D agraph to abbreviate "bit-time build be consistant throughout		e on;y instance of "BT"	Comment Type E Comment Status D In Figure 130-3, "SL - SLn <n>". SuggestedRemedy</n>		
SuggestedRemedy Change "BT" to "bit-tim	es"			Change to "SL - SL <n>".</n>		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.		
	P 128 UNH-IOL	L 14	# 312	C/ 130ASCP 201Donahue, CurtisUNH-IOL	L 6	# 318
Comment Type E	Comment Status D alue column of rows 3 and 4.	Two major capa	bilities should not use	Comment Type E Comment Status D Annex title is "5Gb/s Storage Enclosure Interface "5Gb/s" in 130A.4 title too.		
SuggestedRemedy Change the "PCS" in ro	ow 4 to "BER".			SuggestedRemedy Change "5Gb/s" to 5 Gb/s" in both titles.		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.		
C/ 130 SC 130.6.4 Donahue, Curtis	<i>P</i> 138 UNH-IOL	L 3	# 314	C/ 130B SC 130B.1 P 221 Donahue, Curtis UNH-IOL	L 17	# 320
Comment Type E "Global PMD signal det	Comment Status D tect function" should be "Glob	oal_PMD_signal_	_detect function"	Comment Type E Comment Status D "Channel".		
SuggestedRemedy Change to "Global_PM	D_signal_detect function".			SuggestedRemedy Change to "channel" (lowercase). Also in 128B.1		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W			Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.		

Comment Type E Comment Status D Rows are missing divider. SuggestedRemedy Add divider between rows. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT. CI 45 SC 45.2.7.14aa P 39 L 25 # 326 Donahue, Curtis UNH-IOL UNH-IOL Donahue Donahue
Add divider between rows. Proposed Response Response Status PROPOSED ACCEPT. Cl 45 SC 45.2.7.14aa P 39 L 25 # 326
PROPOSED ACCEPT. C/ 45 SC 45.2.7.14aa P 39 L 25 # 326
C/ 45 SC 45.2.7.14aa P 39 L 25 # 326
Donahue, Curtis UNH-IOL
Comment Type E Comment Status D
In the description column of the third row in Table 45-211aa, "2.5GBASE-KR". This shoube "2.5GBASE-KX".
SuggestedRemedy
Change to "2.5GBASE-KX".
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
C/ 45 SC 45.5.3.1 P 41 L 28 # 327 Donahue, Curtis UNH-IOL
Comment Type E Comment Status D
In the status column, one of the values is "5GKX:M". This should be "5GKR:M".
SuggestedRemedy Change to "5GKR:M".
Proposed Response Response Status W
PROPOSED ACCEPT.
C/ 69 SC 69.1.1 P 43 L 16 # 328 Donahue, Curtis UNH-IOL
Comment Type E Comment Status D "1000 Mb/s, 2.5Gb/s, 5 Gb/s, 10 Gb/s," There should be a space in "2.5Gb/s".
SuggestedRemedy Change to "2.5 Gb/s".
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
'Q

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Page 31 of 34 9/14/2016 8:48:45 AM

CI 73 SC 73.2 P 47 L 33 # 329 Donahue, Curtis UNH-IOL	Cl 127 SC 127.2.6.1.3 P 75 L 16 # 339 Law, David HPE
Comment Type E Comment Status D In Figure 73-1, just under the MEDIUM symbol it says "1 Gb/s, 2.5Gb/s, 5Gb/s, 10 Gb/s, 25Gb/s, 40 Gb/s or 100 Gb/s". Should read "1 Gb/s, 2.5 Gb/s, 5 Gb/s, 10 Gb/s, 25 Gb/s, 40 Gb/s or 100 Gb/s".	Comment Type T Comment Status D I believe that running disparity is described in subclause 36.2.4.4 'Running disparity rules' of IEEE Std 802.3-2015, not subclause 36.2.4.3 which I believe is 'Valid and invalid code- groups.'.
SuggestedRemedy Add spaces so it reads "1 Gb/s, 2.5 Gb/s, 5 Gb/s, 10 Gb/s, 25 Gb/s, 40 Gb/s or 100 Gb/s". Note: The "25Gb/s" was added to this diagram by P802.3by but in that draft it is properly	SuggestedRemedy Suggest that 'Running disparity is described in 36.2.4.3.' be changed to read 'Running disparity is described in 36.2.4.4.'.
inserted as "25 Gb/s". Proposed Response Response Status W	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
PROPOSED ACCEPT.	C/ 127 SC 127.2.6.2.1 P 81 L 43 # 343 Law, David HPE
Law, David HPE Comment Type T Comment Status D Subclause 127.2.6.1.3 'Variables' states that 'The equation for this parameter is sync_status = code_sync_status + rx_lpi_active.' While rx_lpi_active is a Boolean (see page 76, line 18), code_sync_status is not, instead the values for the code_sync_status parameter are 'FAIL' and 'OK' (see page 76, line 10). Further it is stated that The values of the parameter are defined for code_sync_status.' As a result the above the output of this equation is defined as parameter with the value of	Comment Type T Comment Status D In Figure 127–4 'PCS Word Encode and Word-to-Octets state diagram' suggest that 'tx_even_FALSE' should read 'tx_even=FALSE' on the exit from state TX_2.5GPII_3. SuggestedRemedy See comment. Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.
either 'FAIL' or 'OK' based on a OR of a Boolean and a parameter with the value of either 'FAIL' or 'OK'. It however isn't clearly defined how the parameter values 'FAIL' and 'OK' should be mapped to Boolean values for input to, and output from, the OR operation. <i>SuggestedRemedy</i> Suggest that text 'Where the parameter value 'OK' maps to the Boolean value 'TRUE' and 'FAIL' maps to the Boolean value 'FALSE'.' be added after the equation.	Cl 127 SC 127.2.6.2.2 P 83 L 26 # 346 Law, David HPE HPE Image: Status of the states should be uppercase, see the last entry in IEEE Std 802.3-2015 Table 21–1. Suggest that the 'If' and 'then' should also be UPPERCASE. See IEEE Std 802.3-215 Figure 48–7 for example of this formatting.
Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.	Suggest similar formatting for state diagram function definition pseudo code that uses the same construct on page 77, line 28. SuggestedRemedy See comment.
	Proposed Response Response Status W PROPOSED ACCEPT.

Comment ID 346

Law, David	2.3 <i>P</i> 85 HPE	L 5	# 347	C/ 127 Law, David	SC 127.2.6.2.4	4 <i>P</i> 86 HPE	L 11	# <u>3</u> 50
Comment Type T	Comment Status D EE capability the relationship	between sync_st	atus and	Comment Ty	,	Comment Status I	-	in the state
code_sync_status is g otherwise sync_status	iven by Figure 127–8c; is identical to code_sync_sta and code_sync_status given	atus.'. I don't see	the relationship	'WAIT_F		rious ';' at the end of t		and the spurious '.' at th
	igure 127–8c, only code_syn			SuggestedR See com	•			
Suggest that 'For EEE code_sync_status is g	capability the relationship be iven by Figure 127–8c; other changed to read 'For EEE c	wise sync_status	is identical to	Proposed Re PROPO	esponse SED ACCEPT.	Response Status	N	
sync_status and code_	_sync_status is given by the sync_status is identical to co	definition of the s	sync_status variable in	C/ 127 Law, David	SC 127.2.6.2.4	4 <i>P</i> 86 HPE	L 19	# 351
roposed Response PROPOSED ACCEPT	Response Status W				127–8a 'PCS r			'rp-dv <= 0;' should read
/ 127 SC 127.2.6.2 aw, David	2.4 P 86 HPE	L 5	# 348	'rp_dv < SuggestedR See con	2	k state.		
omment Type T	Comment Status D			Proposed Re		Response Status	N	
In Figure 127–8a 'PCS should read 'rx_lpi_act	S receive state diagram, part tive <= FALSE' in the LINK_F		k ipi active <= FALSE;	PROPO	SED ACCEPT.			
should read 'rx_lpi_act			k ipi active <= FALSE;	C/ 127	SED ACCEPT. SC 127.2.6.2. 4		L 29	# 352
should read 'rx_lpi_act uggestedRemedy See comment.	tive <= FALSE' in the LINK_F Response Status W		k ipi active <= FALSE;	Cl 127 Law, David Comment Ty	SC 127.2.6.2 .4	4 P 86 HPE Comment Status	<i>L</i> 29	
should read 'rx_lpi_act uggestedRemedy See comment. roposed Response PROPOSED ACCEPT	tive <= FALSE' in the LINK_F Response Status W		# 349	Cl 127 Law, David Comment Ty In Figure 'rp_dv <: SuggestedR	SC 127.2.6.2. pe T 127–8a 'PCS r = 0' in the IDLE emedy	4 P 86 HPE Comment Status I receive state diagram	<i>L</i> 29	# <u>352</u> 'rp-dv <= 0;' should read
should read 'rx_lpi_act uggestedRemedy See comment. roposed Response PROPOSED ACCEPT / 127 SC 127.2.6.2 aw, David omment Type E In Figure 127–8a 'PCS	tive <= FALSE' in the LINK_F Response Status W 2.4 P 86 HPE Comment Status D S receive state diagram, part urious ';' at the end of the firs	AILED state.	# <u>349</u>	Cl 127 Law, David Comment Ty In Figure 'rp_dv < SuggestedR See com Proposed Re	SC 127.2.6.2. pe T = 127–8a 'PCS r = 0' in the IDLE = omedy iment.	4 P 86 HPE Comment Status I receive state diagram	L 29 D , part a' suggest that	
should read 'rx_lpi_act SuggestedRemedy See comment. Proposed Response PROPOSED ACCEPT 2/ 127 SC 127.2.6.2 aw, David Comment Type E In Figure 127–8a 'PCS 'LINK_FAILED' the spu	tive <= FALSE' in the LINK_F Response Status W 2.4 P 86 HPE Comment Status D S receive state diagram, part urious ';' at the end of the firs	AILED state.	# <u>349</u>	Cl 127 Law, David Comment Ty In Figure 'rp_dv < SuggestedR See com Proposed Re	SC 127.2.6.2.4 pe T 127–8a 'PCS r = 0' in the IDLE emedy ment. esponse	4 P 86 HPE <i>Comment Status</i> I receive state diagram _D state.	L 29 D , part a' suggest that	

Comment ID 352

<i>Cl</i> 127 Law, David	SC 127.7.5.4	<i>P</i> 9 HPE	7 L 4	8 #	354
Comment 7 In item		Comment Status hat ' of tx_code_g	-	d ' of tx_code-ز	group' .
Suggestedl See co	Re <i>medy</i> mment.				
Proposed F PROPC	Response DSED ACCEPT.	Response Status	W		
<i>CI</i> 129 Law, David	SC 129.7.6.6	P1 HPE	31 <i>L</i> 2	5 #	355
Comment 7 Sugges		Comment Status ashes in PICS item			
Suggestedl Sugges		esignations LP-0X b	e changed to rea	id 'LPX'.	
Proposed F	Response DSED ACCEPT.	Response Status	w		

Comment ID 355